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Результати виборів у Вірменії відкривають Україні шлях до
розширення впливу в регіоні – голова комітету Ради
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МЗС сподівається на успішне проведення
Конференція з питань відновлення України у
польському м. Ґданськ

15:10
10.06.2026

Україна виступає проти політизації історії та
готова продовжувати співпрацю з Польщею
щодо ексгумацій – МЗС

11:52
10.06.2026

Дробович про відносини України і Польщі:
Втратити одне одного дуже легко – ми це вже
не раз проходили в минулому
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У Харкові вже четверо постраждалих –
Синєгубов

05:34
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Внаслідок ворожих ударів по
Холодногірському району Харкова три жінки
зазнали гострої реакції на стрес – ОВА
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ДСНС: семеро людей, серед них двоє дітей,
травмовані внаслідок атаки БпЛА по
житловому будинку у Вільнянську

17:42
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Тверда підтримка України буде визначальним
пріоритетом головування Ірландії в ЄС –
міністр закордонних справ Макенті
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Фон дер Ляєн: Росія провалила плани щодо
України

14:57
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Фон дер Ляєн: відкриття першого
переговорного кластеру з Україною – це крок
до наступного етапу в процесі вступу в ЄС
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Україна та Угорщина узгодили 10 із 11 вимог
Будапешта щодо до євроінтеграції – ЗМІ

Фото: Interfax-Ukraine / Oleksandr Zubko

Результати виборів до парламенту Вірменії відкривають Україні можливість розширити
свій вплив у кавказькому регіоні, вважає голова комітету Верховної Ради з питань інтеграції
України до ЄС Іванна Климпуш-Цинцадзе (фракція "Європейська солідарність").

"Я вважаю, що для нас це шанс посилити наші зв’язки з Вірменією. Це також можливість
поширити свій вплив у цьому регіоні, адже від результатів війни на наших теренах
залежатиме й здатність утримати демократичну тенденцію у Вірменії", – сказала Климпуш-
Цинцадзе агентству "Інтерфакс-Україна" у середу.

За її словами, посилення зв’язків між країнами варто розпочати з призначення посла
України у Вірменії.

"У нас понад чотири роки там тільки тимчасовий повірений. Я закликаю і Міністерство
закордонних справ України, і президента України звернути на це увагу і не відкладаючи в
довгий ящик, через підвищення рівня дипломатичного представництва України у Вірменії
максимально підживити наші контакти", – зазначила Климпуш-Цинцадзе.

Вона підкреслила, що результати парламентських виборів у Вірменії свідчать про серйозне
зрушення на Кавказі серед країн, важливих для України.

"І Азербайджан, і Вірменія, і Грузія – всі важливі для нас, але не всі зараз поділяють ті
цінності, за які ми боремося. Тому критично важливо, що Вірменія, яка понад 30 років
перебувала у жорсткій російській орбіті, намагається з неї вийти та задекларувати інший
шлях розвитку разом із цивілізованим світом, демократичними державами, спрямовуючи
свої зусилля на зближення з європейською спільнотою", – наголосила голова комітету.

Як повідомлялося, на парламентських виборах у Вірменії партія прем’єр-міністра Нікола
Пашиняна "Громадянський договір" отримала 49,81% голосів. Партія "Сильна Вірменія"
Самвела Карапетяна набрала 23,29%, блок "Вірменія" експрезидента Роберта Кочаряна –
9,94%, а партія Гагіка Царукяна "Процвітаюча Вірменія" – 4%. Прохідний бар’єр для партій
становить 4%, для блоків – 8%. У сумі опозиція отримала 37,23% голосів.

Надзвичайного і повноважного посла України у Вірменії немає з жовтня 2021 року. З
листопада 2023 року українське посольство у Вірменії очолює тимчасовий повірений
Валерій Лобач.

Теги: #україна  #парламентські_вибори  #вірменія  #кавказ
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Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

Зеленський: Європа під час перемовин може
бути представлена в різних форматах

Фон дер Ляєн: пропонується повністю
заборонити послуги з криптоактивами в третіх
країнах, у список додано нові росбанки

О СТА Н Н Є

Сікорський очікує, що Україна "виправить помилку" з
присвоєнням підрозділу ЗСУ імені Героїв УПА

МЗС: сподіваємося, що зустріч Зеленського та
Мадяра відбудеться найближчим часом, маємо
позитивні сигнал

Україна станом на зараз не отримує безкоштовної
військової допомоги від Болгарії – речник МЗС

МЗС про візит Абрамовича: Зеленський
використовує навіть найменшу можливість
наблизити мир

Речник МЗС закликав не політизувати питання
логістики президента України

МЗС про саміт НАТО у Туреччині: сподіваємось на
сильні сигнали, насамперед по ППО

Качка: є очікування, що в межах наступного місяця
можемо відкрити всі переговорні кластери з ЄС

Трамп: Іран занадто довго обговорює угоду зі США,
їм доведеться заплатити за це

КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в Україні
очолив Залужний із 73%

КМІС: Рейтинг довіри серед публічних осіб в Україні
очолив Залужний із 73%
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